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. H yéyiotn ouyvétnta evég ofuatog eivon 10007, Tlotég and ti¢ napaxdtw neplddoug deryua-
Tohnlag e€acparifouvy TV TEAELX AVAXATAOKEUT] TOU CHUATOG;

(a) T=05x10"3

(b) T=2x10"3

(c) T=10""

. H ouyvétnta Nyquist yia to ofpa z(t) eivar wp. Na eupedel n ovyvétnta Nyquist yio ta
axohovdo oraTar
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dx(t
dt
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x(t) coswot

—

x(t) = 14 cos 2wt

yivetan derypatorndio ye nepiodo T = 0.25. Xtn cuvéyela yio Ty anoxatdotaocy yiveto
rapepfolr) ue yerion tng ouvdptnong interpl tou Matlab ye tn pédodo ’spline’ oo didotnua
[0, 10] pe Bripwa 0.01. Na ouyxpriel to ofjpo napeyuBohic Ye 1o apytxo.

. Afdovtan dVo oruaTa YE YEYIOTEC OLUYVOTNTES wi Xt wo. Nao evpeVel Yol TO YIVOUEVO TWV
500 onudtwy to Gpto Yo TV Teplodo tng derypatodndiog, OOTE TO YVOUEVO Vo UTopEl va
anoxataotavel TéAe.



